

ОТ РЕДАКЦИИ

5

В связи с опубликованием в газете «Правда» 7 октября 1961 года письма «Об одном недобросовестном авторе» редакция газеты «Советская культура» потребовала от автора статьи «Гражданином быть обязан» т. Каплина дополнительных объяснений и провела на месте, в г. Туле, проверку приведенных им фактов недостойного поведения «исполнителя роли Г. Мелехова».

Как показала эта проверка, факты, приведенные т. Каплиным, не подтвердились.

Редакция признает критику, содержащуюся в письме, опубликованном в газете «Правда», правильной и приносит свои извинения заслуженному артисту РСФСР П. Глебову.

Советская культура

г. Москва

16 НОЯ 1961